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D19. Un bambino, senza guardare, prende una pallina dal sacchetto che

vedi.

Di quale colore & piu facile prendere la pallina?
Tre bambini rispondono cosi:

E piu facile
prendere una
pallina bianca.

E pil facile
prendere una
pallina nera.

E facile allo stesso modo
prendere una pallina

blm:iey Giorgia
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Chi ha ragione?
A. O Mario
B. [ Giorgia
€ [ lies
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D19. Un bambino, senza guardare, prende una pallina dal sacchetto che

vedi.

Di quale colore & piu facile prendere la pallina?
Tre bambini rispondono cosi:

E pili facile
prendere una
pallina bianca.

E piti facile
prendere una
pallina nera

E facile allo stesso modo
prendere una pallina

bianca o una nera.
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Chi ha ragione?
A. O Mario
B. [ Giorgia
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